
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 07/08/2025 - 09:30

Encerramento: 07/08/2025 - 11:40

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=KjZ042hCAXs

Mesa Diretora

Presidente: Majô/PP

1º Vice-Presidente: Sidnei Telles/PODE

2º Vice-Presidente: Mário Verri/PT

1º Secretário: Mário Hossokawa/PP

2º Secretário: Odair Fogueteiro/PP

3º Secretário: Italo Maroneze/PDT

Lista de Presença da Sessão

Akemi Nishimori/PSD

Angelo Salgueiro/PODE

Bravin Junior/PP

Cris Lauer/NOVO

Daniel Malvezzi/NOVO

Diogo Altamir da Lotérica/PSDB

Flávio Mantovani/PSD

Giselli Bianchini/PP

Guilherme Machado/PL

Italo Maroneze/PDT

Jeremias/PL
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Lemuel do Salvando Vidas/PDT

Luiz Neto/AGIR

Majô/PP

Maninho/REPUBLICA

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Odair Fogueteiro/PP

Professora Ana Lúcia/PDT

Sidnei Telles/PODE

Uilian da Farmácia/UNIÃO

William Gentil/PP

Correspondências

Expedientes

1. LEITURA DE TEXTO BÍBLICO

Vereador Cristian Maia Maninho. 

2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DE SESSÃO ANTERIOR

Ata da Sessão Ordinária do dia 03/07/2025.

3. EXPEDIENTE RECEBIDO PELA MESA

MENSAGEM DE LEI N. 48/2025 Altera a Lei nº 11.836, de 12 de setembro
de 2024, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da
lei orçamentária de 2025 e dá outras providências.

MENSAGEM DE LEI N. 49/2025 Autorização para Abertura de Crédito
Adicional Especial no Orçamento Programa de 2025.

MENSAGEM DE LEI N. 50/2025 Altera a Lei nº 11.400, de 26 de novembro
de 2021, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Maringá para
o período de 2022 a 2025.
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Ofícios do Senhor Tiago Renan Barros, Chefe de Gabinete do Prefeito
Municipal, em resposta aos requerimentos e indicações dos senhores
vereadores. 

4.1. SÚMULA DOS PROJETOS RECEBIDOS

Projeto de Lei Nº 17.321/2025
Autoria: Vereador Diogo Altamir
Dispõe sobre o direito de a pessoa com Transtorno do Espectro Autista –
TEA ingressar e permanecer em qualquer local, público ou privado,
portando utensílios de uso pessoal e alimentos para consumo próprio, no
âmbito do Município de Maringá, e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 17404/2025
Autoria: Vereador Diogo Altamir
Dispõe sobre a implementação do Programa de Avaliação Preventiva em
Saúde na rede pública municipal de ensino do Município de Maringá e dá
outras providências.

Projeto de Lei Nº 17.498/2025
Autoria: Vereador Diogo Altamir
Institui o Programa Rota Maringá, destinado à sinalização e orientação de
rotas de acesso aos prédios públicos municipais e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 17.499/2025
Autoria: Vereador Diogo Altamir
Cria o Fundo Municipal para Pequenos Reparos, Adequações e Serviços
Necessários à Manutenção, Conservação e Melhoria da Estrutura Física das
Unidades de Ensino e Saúde – FUMPREM, bem como para pequenos
investimentos necessários ao funcionamento das mesmas, e dá outras
providências.

Projeto de Lei Nº 17.502/2025
Autoria: Vereador Diogo Altamir
Dispõe sobre a criação de mecanismos de estímulo à formação de grêmios
estudantis nos estabelecimentos de ensino fundamental e médio das redes
pública e privada do Município de Maringá e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 17511/2025
Autoria: Vereador Maninho
Institui o serviço de coleta de materiais biológicos para a realização de
exames em laboratórios conveniados ao Município para pessoas idosas e/ou
com necessidades especiais nas residências dessas pessoas ou nas Unidades
Básicas de Saúde mais próximas de seus domicílios. 

Projeto de Lei Nº 17.559/2025
Autoria: Vereador Maninho
Institui medidas permanentes de incentivo à compostagem de resíduos
orgânicos no Município de Maringá e dá outras providências.
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4.2. SÚMULA DOS REQUERIMENTOS RECEBIDOS

Requerimento Nº 638/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
Senhor Presidente,
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, requer à Presidência seja homenageado por
esta Casa, em data a ser definida pela Presidência, o Projeto Equoterapia, na
pessoa de sua coordenadora, Sra. Marisa Cordeiro Tupan, com a entrega do
Brasão do Município, contendo mensagem legislativa, em reconhecimento
aos relevantes serviços prestados à comunidade maringaense.
Requer, também, a concessão do Título do Mérito Comunitário à
coordenadora e membro do referido projeto, Marisa Cordeiro Tupan.  
O documento apenso relata, em síntese, os principais fatos da história da
projeto homenageado.
Atenciosamente, Vereadora Professora Ana Lúcia.

Requerimento Nº 1340/2025
Maringá, 02 de julho de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para abertura da
"Ala Mulher" no Hospital Municipal de Maringá Thelma Villanova
Kasprowicz. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade,
e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Requerimento Nº 1341/2025
Maringá, 02 de julho de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a
pavimentação asfaltica da Estrada Velha para Paiçandu, com o objetivo de
facilitar o acesso à Penintenciária Estadual de Maringa (PEM ). Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Requerimento Nº 1445/2025
Maringá, 22 de julho de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente ao Empório da
Agricultura Familiar, localizado na Avenida Arquiteto Nildo Ribeiro da
Rocha, 1233, o quanto segue:
1 - qual o horário de atendimento;
2 - qual a participação do Município na administração do Empório;
3 - se as despesas para o funcionamento do Empório são de
responsabilidade do Município ou da Coafmar;
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4 - como é feita a escolha dos produtores para ter direito de vender seus
produtos no local;
5 - em média, qual o valor do faturamento mensal do Empório.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

Requerimento Nº 1452/2025
Maringá, 24 de julho de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à Escola Municipal
Professor José Aniceto, localizada na Rua João Vercesi, 175, Zona 6, quando
o estabelecimento voltará a funcionar para receber os alunos e quais as
providências serão tomadas pelo Poder Executivo para resolver os seguintes
problemas: a fiação elétrica foi furtada juntamente com o para-raios; a
escola foi totalmente saqueada e vários itens da infraestrutura foram
roubadas; e, além do abandono, a escola está cercada por lixo e entulho, o
que agrava o risco de focos de dengue. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

Requerimento Nº 1467/2025
Maringá, 29 de julho de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à Unidade Básica de
Saúde do Jardim Pinheiros, localizada na Rua Valeriana, 282, se há
possibilidade de determinar as medidas necessárias visando resolver a falta
constante de profissional da saúde, as quedas frequente do sistema para
atendimento aos pacientes e a dificuldade para agendar ou realizar
atendimento básico, atendendo às reivindicações dos moradores. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

Requerimento Nº 1476/2025
Maringá, 01 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar,
com urgência, a manutenção da pavimentação asfáltica na Avenida
Comendador Amorim Pedrosa Moleirinho, para dar acesso à Avenida Itororó.
A rotatória apresenta ondulações e falta de sinalização horizontal, como
faixa de segurança para pedrestes. O local é de grande movimento devido à
entrada e saída dos alunos do estabelecimento de ensino existente nas
proximidades, causando riscos para atravessar a avenida. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.
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Requerimento Nº 1478/2025
Maringá, 01 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar,
com urgência, a repintura das faixas de segurança para pedestres em toda a
extensão da Avenida Senador Petrônio Portela. A avenida está com grande
fluxo de veiculos devido à abertura das vias que dão acesso aos bairros
Jardim Lagoa Dourada e Parque da Gávea, o que vem dificultando a
travessia dos pedestres. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

Requerimento Nº 1479/2025
Maringá, 01 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se o terreno localizado ao lado do
Centro Municipal de Educação Infantil Nadyr Penteado Virmond, localizado
na Avenida Franklin Delano Roosevelt, esquina com a Rua Rio Parnaíba, é de
propriedade do Município. Em caso positivo, decline se existe projeto para
implantar quais próprios públicos no local.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

Requerimento Nº 1480/2025
Maringá, 01 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a realização de vistoria no Parque Residencial Tuiuti, visando verificar a
falta de sinalização de trânsito. O bairro necessita de melhorias na
sinalização de trânsito, visto que é grande o fluxo de veículos e com vários
pontos de estabelecimentos de ensino, o que coloca em risco principalmente
os pedestres para fazer a travessia das vias públicas. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

Requerimento Nº 1481/2025
Maringá, 01 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a conclusão
das obras da ciclovia da Avenida Tuiuti. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.
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Requerimento Nº 1483/2025
Maringá, 01 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a instalação de bancos e mesas na Rua Alcides Devides, esquina com a Rua
Sebastião Batista Zanin, ao lado do parque infantil, no Jardim Paris IV. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1485/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há estudos para a instalação de
banheiros químicos em todas as feiras livres do Município que possuam mais
de dez barracas. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
A presença de banheiros químicos nas feiras livres é uma medida essencial
de higiene, dignidade e acessibilidade, tanto para os trabalhadores quanto
para os frequentadores desses espaços públicos.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Requerimento Nº 1486/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
O  adiante nomeado , Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a
pavimentação asfáltica de toda extensão da Rua Favoretto, no Jardim
Favoretto. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e,
em caso negativo, decline os motivos.
A pavimentação asfáltica é uma demanda dos moradores, que enfrentam
dificuldades diárias em razão da falta de infraestrutura adequada. O
asfaltamento trará melhorias significativas à qualidade de vida da
comunidade local e à valorização da região.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Requerimento Nº 1487/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a instalação de um posto fixo da Guarda Municipal na Vila Olímpica. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
A solicitação tem por finalidade contribuir para a melhoria das condições de
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segurança no local.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Requerimento Nº 1489/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente às obras de
duplicação do Anel Viário Prefeito Sincler Sambatti - Contorno Sul, se o
Poder Executivo pretende analisar as sugestões apresentadas pela
comunidade local que será diretamente impactada pela intervenção. Tais
sugestões foram debatidas em reuniões do Fórum de Mobilidade Urbana e
reunidas em um projeto encaminhado ao Executivo Municipal, com base nas
reais necessidades apontadas pelos moradores da região e que o projeto
inicialmente divulgado não contemplava essas demandas. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Requerimento Nº 1490/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, com relação às obras que estão
sendo feitas em torno da Catedral Metropolitana Basílica Menor Nossa
Senhora da Glória, como será feita a fiscalização por parte da
Municipalidade, pois existem várias falhas, como brinquedos que já estão
quebrados e com a pintura desbotada e descascada, lixeiras com cestos sem
o fundo, espaços sem piso e sem grama, a população está tendo que pisar no
barro, e qual a data prevista para a entrega total das obras.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

Requerimento Nº 1491/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de viabilizar a
criação de um espaço específico para que a comunidade italiana em Maringá
(italianos e descendentes) possa se reunir para cultivar, expressar e
preservar a sua cultura, bem como divulgar e valorizar a importância da
cultura e imigração italiana na região, devido à sua influência e participação
no desenvolvimento histórico de Maringá – sendo que a criação deste espaço
poderia ocorrer por meio de cessão ou doação com encargos de área pública
e com a participação de entidade representativa desse segmento social. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.
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Requerimento Nº 1492/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a instalação de um radar na Avenida Américo Belay,  próximo ao número
2429, devido ao alto índice de velocidade e de acidentes verificados no local.
Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Luiz Neto.

Requerimento Nº 1493/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, qual o andamento da execução do
prolongamento da Avenida Alziro Zarur, no Conjunto Residencial Ney Braga,
ligando-a à Avenida das Torres.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir Lenarduzi Santos.

Requerimento Nº 1495/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente às infiltrações nas
salas do Centro Municipal de Educação Infantil Maria Teresa Gonzaga, o
que a Municipalidade fará para solucionar definitivamente o problema,
tendo em vista que já foram feitas tentativas de reparos sem sucesso para a
resolução do problema. Essa situação tem dificultado ainda mais a
organização do espaço, revezando as crianças na hora do sono, o que
compromete a saúde e o conforto delas, e a solução do problema garantirá
um ambiente seguro e adequado para os alunos.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1496/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a realização de um estudo técnico para avaliar a viabilidadede de
transformar a Rua Garça, no Jardim Olímpico, em via de mão única,
considerando a proximidade e a circulação de alunos, pais e funcionários da
Escola Municipal Celestin Freinet, garantindo maior segurança e
melhorando o fluxo de veículos no entorno da escola. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.
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Requerimento Nº 1497/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de conceder
vale-transporte para os servidores operaicionais dos centros municipais de
educação infantil. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1498/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a aquisição de
pá carregadeira para utilização em manutenção de estradas rurais do
Município. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e,
em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Requerimento Nº 1499/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a aquisição de
retro escavadeira para ser utilizada na manutenção de estradas rurais do
Município. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e,
em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Requerimento Nº 1501/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
ao setor competente a inclusão de um questionário específico nas visitas
domiciliares realizadas pelos Agentes de Combate às Endemias, com o
objetivo de coletar informações sobre a presença e a condição de animais
domésticos e comunitários nas residências e regiões visitadas.
Os Agentes de Combate às Endemias realizam visitas periódicas nas
residências para monitoramento e controle de focos de doenças como a
dengue, zika e chikungunya. Essas visitas representam uma excelente
oportunidade para ampliar a coleta de dados relevantes sobre a população
de cães e gatos no município, contribuindo para o planejamento de ações
mais eficazes na área de bem-estar animal, controle populacional, vacinação,
castração, combate aos maus-tratos, abandono e monitoramento de
zoonoses.
Sugere-se que o questionário aplicado contenha, entre outras, as seguintes
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perguntas:
Há presença de animais na residência? ( ) Sim ( ) Não
Quantos animais vivem na residência?
( ) 1
( ) 2 a 3
( ) 4 ou mais
Tipo de animal: ( ) Cão ( ) Gato ( ) Ambos
Os animais são castrados? ( ) Todos ( ) Alguns ( ) Nenhum ( ) Não sabe
Os animais são vacinados anualmente? ( ) Sim ( ) Não ( ) Não sabe
Há presença de animais comunitários na região (ex: animais que vivem na
rua, mas são cuidados por vizinhos)? ( ) Sim ( ) Não
A residência ou a família já utilizou os serviços do Bem-Estar Animal
oferecidos pelo Município? ( ) Sim ( ) Não
Há interesse em castrar, vacinar ou obter atendimento para os animais da
residência? ( ) Sim ( ) Não
Há casos conhecidos de maus-tratos ou abandono de animais na vizinhança?
( ) Sim ( ) Não ( ) Não sabe
Gostaria de receber mais informações sobre os serviços oferecidos pelo
Bem-Estar Animal do Município? ( ) Sim ( ) Não
Essas informações podem ser registradas em sistema próprio ou integradas
à plataforma de controle das ações de endemias, permitindo uma base de
dados territorializada e atualizada, útil para o planejamento intersetorial
entre Vigilância Sanitária e Secretaria de Proteção e Bem-Estar Animal.
Trata-se de uma medida simples, de baixo custo e grande relevância social,
que poderá impactar positivamente na formulação de políticas públicas
integradas de saúde única , aliando saúde humana, saúde animal e saúde
ambiental.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 1502/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a construção de um centro municipal de educação infantil no Jardim Império
do Sol, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação e necessidade da
comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1503/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador. com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a realização de estudos técnicos visando ao prolongamento da Rua Carlos
Rossi, lingado-a ao Jardim Ouro Cola, servindo de via alternativa e
diminuindo o fluxo do transito naquela região. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
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A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1504/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador. com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a revitalização do campo de futebol existente no Jardim Rebouças, incluindo
a implantação de grama sintética, calçamento e bancos de concreto. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, com o objetivo de dotar aquele espaço de infraestrutura
adequada, de modo que os usuários possam dele usufruir com maior
conforto e comodidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1505/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Senhor Presidente,
Os signatários do presente instrumento, Vereadores integrantes da
Comissão Especial de Estudos designada pela Portaria n. 182/2025,
consoante o que prescrevem os artigos 82, caput, e 172, inciso IV, da
Resolução n. 661/2021 (Regimento Interno), requerem à Mesa, após
consultado o Egrégio Plenário, a prorrogação do prazo de funcionamento da
referida Comissão, por mais 120 (cento e vinte) dias, tendo em vista que o
prazo anteriormente estabelecido será insuficiente para a conclusão de seus
trabalhos.
Atenciosamente, Vereadores Flávio Mantovani, Sidnei Telles, William Gentil,
Guilherme Machado e Luiz Neto.

4.3. SÚMULA DAS INDICAÇÕES RECEBIDAS

Indicação Nº 3786/2025
Maringá, 31 de julho de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Rua Rio Samambaia, 930   Bairro: Jardim Campo Eliseos
Atendidas as formalidades regimentais, a Vereadora adiante nomeada, após
o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
benfeitorias: implantação da calçada em torno da Ubs Piatã.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

Indicação Nº 3804/2025
Maringá, 01 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Rua 28 de junho     n. 1770     Bairro: Jardim Tupinambá
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
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deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(x ) revitalização da pintura da faixa de segurança para travessia de
pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Sidnei Telles

Indicação Nº 3807/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Praça Pioneiro Júlio Vilella - Conjunto Residencial Parigot de Souza
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador  adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, para que determine a realização das seguintes
melhorias na Praça Pioneiro Júlio Vilella, localizada no Conjunto Residencial
Parigot de Souza:
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho

Indicação Nº 3808/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Praça Pioneiro Antônio Laurentino Tavares Bairro: Jardim América
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização das seguintes melhorias
físicas no próprio público acima indicado: 
Instalação de bancos ao redor do parque;
Revitalização completa da praça;
Retirada dos paralelepípedos;
Melhoria da acessibilidade.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3810/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Acessibilidade do Calçamento, Substituição e Renovação dos
Brinquedos 
Local: Praça Juiz Fernando Antônio Vieira     Bairro: Jardim América.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: 
Acessibilidade do Calçamento;
Substituição e Renovação dos Brinquedos.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.
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Indicação Nº 3811/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Destoca de toco e replantio de árvores
Bairros: Jardim Karina, Jardim América e Jardim da Glória
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado:
Destoca dos tocos das árvores cortadas nos últimos meses;
Plantio de novas árvores.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3812/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Ponte de fundo de vale
Bairro: Conjunto Residencial Ney Braga que liga ao Jardim Tropical (no final
da Rua das Laranjeiras) 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da seguinte melhoria física
no próprio público acima indicado: manutenção na ponte que liga o Conjunto
Residencial Ney Braga e o Jardim Tropical, local com tabuas quebradas, que
tem grande fluxo de crianças que passam para ir a escola e mães que levam
suas crianças no Cmei. 
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3813/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Jardim Guairacá
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas do bairro acima indicado.
Destaca-se que as vias públicas encontram-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3815/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Rodolfo Creem
Bairro: Continental e Conjunto João De Barro Thaís.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
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ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir .

Indicação Nº 3817/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas do Jardim Império do Sol, nas quais se fizer
necessário.
Destaca-se que as vias públicas encontram-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3819/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Meu Campinho   Bairro: Jardim Everest
Atendidas as formalidades regimentais, o(a) Vereador(a) adiante
nomeado(a), após o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal, Silvio Magalhães Barros II, que determine a realização da(s)
seguinte(s) melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: reforma
e manuntenção das traves do gol no complexo esportivo e no piso
emborrachado do parque infantil.
Atenciosamente, Vereador(a) Diogo Altamir Lenarduzi Santos

Indicação Nº 3822/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto:Instalação de Ar Condicionado e Climatizadores
Local: R. Pioneira Ana Pastori Buzo, n.273 Bairro: Conjunto Habitacional
João de Barro Thais
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Instalação de Ar condicionado ou climatizadores na Escola
Municipal Dr. Ulisses Guimarães.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3825/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Instalação de Ar Condicionado 
Local: Rua Travessa Colibri, n. 65
Bairro: Conjunto Habitacional Sanenge 
 Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Instalação de Ar Condicionado na Escola Municipal Professor
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Renato Bernardi.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3828/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Avenida Das Torres
Bairro: Jardim Três Lagoas.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3829/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção, troca de tampão e limpeza de bueiro.
Local: Avenida Mandacaru, nº. 3049  Bairro: Parque das Laranjeiras 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador Pr. Sandro Martins

Indicação Nº 3831/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de equipamentos públicos para esporte/lazer/recreação.
Local: Complexo Meu Campinho Andreia
Bairro: Residencial Andreia/Hortência II 
R. Prof. Antônio Primo Milani x R. Amadeu Boggio Merlo x R. Pioneiro Ivio
Domingos Crestani
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação dos seguintes
equipamentos públicos no local acima indicado:
(x) outro equipamento público: Traves dos gols com redes, alambrado e rede
de cobertura em polietileno.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, onde
o local teve o alambrado caído por conta da chuva e foi retirado as traves
dos gols. Dotando um espaço de infraestrutura adequada, de modo que os
usuários possam usufruir do local com maior conforto, comodidade e
segurança.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.
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Indicação Nº 3833/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de calçamento em passeio público.
Local: Praça Vereador Oswaldo Vieira     Bairro: Zona 07
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine as providências necessárias visando à
implantação de calçamento na faixa de passeio público em torno  ao local
acima indicado.
Ressalta-se que a ausência de calçamento na faixa de passeio público pode
colaborar com a ocorrência de acidentes, além de obrigar os pedestres a
transitarem sobre o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3836/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: redutor de velocidade.
Local: Rua Marechal Deodoro  n º 853     Bairro: Zona 07
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: instalação de faixa elevada, ou de outro tipo de redutor, defronte
ao CMEI Maria Luiza Sandri Meneguetti.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3838/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida dos Palmares, esquina com Avenida Pioneiro Raul Ambrósio
Valente Bairro: Jardim América.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(x) outros: Instalação placa de trânsito dê a preferência 
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3840/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Implantação de sinalização horizontal e vertical de trânsito.
Local: Rua Compositor Villa Lobos     Bairro: Conjunto Habitacional Itatiaia.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: determinar a implantação de sinalização horizontal e vertical de
trânsito e outra medidas de segurança na Rua Compositor Villa Lobos, nos
cruzamentos com as Ruas Clementina de Jesus, Lupicínio Rodrigues e
Atlanta, no Conjunto Habitacional Itatiaia.
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A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Cristian Marcos Maia da Silva (Maninho).

Indicação Nº 3842/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Substituição do padrão de energia.
Local: Escola Municipal Renato Bernardi
Bairro: Conjunto Habitacional Sanenge.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Substituição do padrão de energia.
A medida tem por finalidade suportar a instalação dos aparelhos de ares
condicionado.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3845/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Parque Ecológico Municipal do Guayapó     Bairro: Conj. Res. Gov.
Parigot de Souza
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização das seguintes melhorias
físicas no próprio público acima indicado: 
Substituição do alambrado;
Substituição da iluminação existente por lâmpadas LED;
Revitalização da calçada;
Renovação dos brinquedos do playground.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Cristian Marcos Maia da Silva (Maninho).

Indicação Nº 3846/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Substituição dos bancos quebrados da praça.
Local: Praça Geoffrey Wilde Diment (Praça Ivaí)     Bairro: Zona 06.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: que determine a substituição dos bancos quebrados da Praça
Geoffrey Wilde Diment (Praça Ivaí).
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3848/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Iluminação de Led
Local: Todas as vias públicas do Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
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indicado: Substituição das lampâdas comuns por iluminação de led.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3850/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Substituição da iluminação pública convencional por lâmpadas do
tipo LED.
Local: Avenida Dr. Luiz Teixeira Mendes         Bairro: Zona 04
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Que seja determinada a substituição da iluminação pública
convencional por lâmpadas do tipo LED no entorno do Horto Florestal, ao
longo da Avenida Dr. Luiz Teixeira Mendes, no trecho compreendido entre a
Praça Geoffrey Wilde Diment e a Rua das Azaleias.
A medida tem por finalidade atender a reivindicações da comunidade, com o
objetivo de melhorar a iluminação naquele local.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3852/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Fernando Sordi Alves   n. 304     Bairro: Conj. Hab. Itatiaia
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
Atenciosamente, Vereador Cristian  Maia Maninho.

Indicação Nº 3854/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Melhorias na bifurcação.
Local: Rua Mitsuzo Taguchi     Bairro: Vila Nova.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Que sejam realizadas melhorias na bifurcação entre a Rua Mitsuzo
Taguchi,  Rua Pioneiro Gabriel Forecelli e a Rua José Bulla, localizada no
Conjunto Vila Nova, incluindo:
Implantação de calçadas para pedestres
Acessibilidade
Instalação de iluminação em LED
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3856/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local: Rua Pioneiro Maria lopes    Bairro: Proximo ao supermercado JBS
Nicolas
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
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deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Atenciosamente, Vereador(a) Guilherme Machado.

Indicação Nº 3858/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Pioneiro José Antônio da Silva     n°282     Bairro: Conjunto
Itatiaia.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Cristian  Maia Maninho.

Indicação Nº 3860/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Tubos de concreto
Local: Avenida São Judas Tadeu     Bairro: Jardim Oriental.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Solicita-se a colocação de tubos de concreto no final do trecho
entre a Avenida São Judas Tadeu e a Rua Toshimi Ishikawa, no Jardim
Oriental.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade e
impedir o uso indevido do local como ponto de descarte irregular.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3862/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Roçada.
Local: Em toda a extensão da Avenida Carmem Miranda.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3864/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Substituição das Janelas
Local: R. Pioneira Ana Pastori Buzo, n.273 Bairro: Conjunto Habitacional
João de Barro Thais
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Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Substituição das janelas antigas na Escola Municipal Dr. Ulisses
Guimarães.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3866/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Roçada.
Local: Ao redor do Meu Campinho, Bairro: Jardim Everest.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3869/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Revitalização da pintura da sinalização horizontal.
Local: Rua São Pedro e Rua Aristides Lobo   Bairro: Zona 07.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: determinar a revitalização da pintura da sinalização horizontal de
trânsito da Rua São Pedro, entre a Avenida Morangueira e a Avenida Pedro
Taques, e em toda extensão da Rua Aristides Lobo, na Zona 7.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3870/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Iluminação de Led.
Local: Nas vias Públicas do Moradias Atenas.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação de sistema de iluminação
pública com lâmpadas do tipo led nas vias públicas no Moradias Atenas.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3871/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de próprio público.
Local: Rua Acauã, no cruzamento com a Rua Ema
Bairro: Jardim dos Pássaros
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 45ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

19/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 19/06/2026

Página 21



Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte próprio
público no local acima indicado:
(X) Outro(s): Salão Comunitário.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação e necessidade da
comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3874/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de equipamentos públicos para esporte/lazer/recreação.
Local: Praça Vitor Rodrigues Martins
Bairro: Jardim Paris
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte equipamento
público no local acima indicado:
(x) academia da primeira idade;
(x) academia da terceira idade;
(x) pista de caminhada;
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada, de modo que os usuários
possam usufruir do local com maior conforto, comodidade e segurança.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3876/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Revitalização pista de caminhada interna do CSU
Local: Rua Haiti     n° 908     Bairro: Vila Morangueira 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: que determine a revitalização da pista de caminhada interna do
Centro Social Urbano de Maringá (CSU).
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, de modo que os usuários possam usufruir daquele espaço
público com maior conforto e comodidade, garantindo a preservação do
patrimônio público e o bem-estar de todos os frequentadores.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3878/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua José Granado Parra     Bairro: Jardim Paulista.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Cristian  Maia Maninho.
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Indicação Nº 3880/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Avenida Virgílio Manília      Bairro: Jardim Ouro Cola 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3882/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Poda de árvore.
Local: Rua Pioneiro Maria Lopes     n. 256     Bairro: Bertioga
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a poda da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, oferece riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Informa que a mesma se encontra com galhos muito baixos atrapalhando
que passa pelo perímetro
Atenciosamente, Vereador Guilherme Machado

Indicação Nº 3883/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local:  Rua Pioneiro Victório Marcon     Bairro: Distrito Industrial II
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3884/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Av. Dona Sophia Rasgulaeff    próximo ao nº  4906     Bairro: Conj.
Res. Gov. Parigot de Souza
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) outros: ou redutor de velocidade
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Cristian  MaiaManinho.
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Indicação Nº 3886/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de calçamento e mureta
Local: no terreno público localizado entre as seguintes vias públicas: Rua
Gralha Azul, Rua Miguel Belai Filho, Rua Pioneiro José Redondo Lopes e Rua
Eduardo Del Grossi
Bairro: no Jardim Everest.
 Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine as providências necessárias visando à
implantação de calçamento e mureta no local acima indicado.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3889/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Meu Campinho
Bairro: Jardim Evereste
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da seguinte melhoria física
no próprio público acima indicado: Realização de reparos no piso
emborrachado no parque de cordas do meu Campinho no Jardim Evereste.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3890/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto; Demandas
Local:  Cmei Florestan Fernandes n. 127 Bairro: Jardim Olímpico
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: troca do sifão,uma pia nova para a cozinha.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3891/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Avenida Pinguim      Bairro: Parque Industrial
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3892/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Joaquim Duarte Moleirinho     n. 2617     Bairro: Jardim
Cidade Monções.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
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deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(x) implantação de faixa elevada de segurança para travessia de pedestres;
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3894/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Assunto: Calçamento UBS Piatã.
Local: Rua Rio Samambaia    n. 930     Bairro: Conjunto Residencial Piatã.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: que determine o calçamento em todo trecho da  via pública em
frente  da Unidade Básica de Saúde do Conjunto Residencial Piatã até a
horta comunitária.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3895/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Antonio Fritzen     n. 1281     Bairro: Jardin Bertioga.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
O  bueiro se encontra sem tampa , correndo risco de pessoas cairem
Atenciosamente, Vereador Guilherme Machado.

Indicação Nº 3898/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local: Rua Maringá, em frente ao n°1046    Bairro: Jardim São Silvestre.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3900/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local: Rua Valladolid, em frente ao n°28     Bairro: Jardim Madrid.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.
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Indicação Nº 3902/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Melhoris em sinalização de trânsito.
Local: Viela Zenyoshi, esquina com a Rua Palmital          Bairro: Parque das
Bandeiras.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização dos serviços de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(X) revitalização da sinalização vertical/horizontal de trânsito (placas e
pintura de "PARE");
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3904/2025
Maringá, 04 de agosto de 2025.
Ref. Limpeza e recolhimento de entulhos.
Local: R. Venezuela  proximo ao número 648     Bairro: Jardim Alvorada
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de limpeza e o
recolhimento de entulhos existente no local acima indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, mantendo a cidade limpa e segura, promovendo a saúde
pública, o meio ambiente e o bem-estar de seus moradores.
Atenciosamente, Vereador Luiz Neto.

Indicação Nº 3907/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de próprio público.
Local: Jardim Olímpico
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte próprio
público no local acima indicado:
(x) Outro: UPA.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação e necessidade da
comunidade não só do bairro em questão mas também dos bairros vizinhos,
inclusivo distritos de São Domingos e Iguatemi.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3909/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Carmem Miranda
Bairro: Cidade Alta.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
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(X) outros: Implantacão de semáforo na Avenida Carmem Miranda no
cruzamento da Rua Gilda de Abreu e Rua Àvila.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3911/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua dos Papagaios n. 70
Bairro: Parque Hortência I.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3913/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de equipamentos públicos para esporte/lazer/recreação.
Local: Moradias Atenas
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte equipamento
público no local acima indicado:
(X) academia da primeira idade;
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada, de modo que os usuários
possam usufruir do local com maior conforto, comodidade e segurança.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3914/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de equipamentos públicos para esporte/lazer/recreação.
Local: Residencial Arezzo.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte equipamento
público no local acima indicado:
(x) Complexo Meu Campinho do Governo Estadual;
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3915/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Assunto: Iluminação de Led.
Local: Nas vias Públicas do Parque Hortência I.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação de sistema de iluminação
pública com lâmpadas do tipo led nas vias públicas no Parque Hortência I.
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A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3916/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de equipamentos públicos para esporte/lazer/recreação.
Local: Rua Jaburú
Bairro: Hortência I
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte equipamento
público no local acima indicado:
(x) academia da primeira idade;
(x) academia da terceira idade;
(x) Complexo Meu Campinho do Governo Estadual;
(x) outro equipamento público: Revitalização completa do campinho antigo
existente no local com a implantação dos equipamentos acima marcados
dentre outros
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada, de modo que os usuários
possam usufruir do local com maior conforto, comodidade e segurança.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3918/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Rua Rio Samambaia  n. 952
Bairro: Jardim Campos Elísios 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da seguinte melhoria física
no próprio público acima indicado: Implantação de concretagem
(calçamento) na rampa de acesso da horta comunitária do Jardim Campos
Elísios 
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3919/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local:Rua João de Barro  n. 180 Bairro: Conjunto Residencial Ney Braga  
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da seguinte melhoria física
no próprio público acima indicado: Implantação de concretagem
(calçamento) na rampa de acesso da horta comunitária do Conjunto
Residencial Ney Braga
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
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aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir Lenarduzi Santos

Indicação Nº 3922/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Assunto: Aquisição de redes para as traves do campo de futebol.
Local: Rua Tuim     n. 74    Bairro: Parque Hortência 1.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: aquisição de redes para as traves do campo de futebol.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 3924/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Assunto: Construção de anfiteatro
Local: Escola Municipal Dona Angelina Lonardon Meneguetti, Distrito de
Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: 
Solicitamos a revisão do projeto de reforma da Escola Dona Angelina
Lonardon Meneguetti, a fim de adicionar um anfiteatro para a realização de
eventos escolares. 
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 3925/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Pioneiro Duzolina Pulzatto     Bairro: Jardim Quebec.
( X ) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3926/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Pioneiro Romano Pulzatto     Bairro: Jardim Quebec 
( X ) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
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Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas acima indicadas.
Destaca-se que as vias públicas encontra-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3927/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Pioneiro Emílio O. Froemming     Bairro: Jardim Quebec
( X ) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3928/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Poda de árvore.
Local: Pioneiro Salvador Kessa    n. 512   Bairro: Jardim Rebouças.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a poda da árvore existente no local
acima indicado, já possui protocolo n 758986 no 156.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, oferece riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Odair Fogueteiro.

Indicação Nº 3929/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Pioneiro José Augusto Gáspar                     Bairro: Jardim Quebec.
(X) no trecho entre as ruas Kiri e Palmital.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas acima indicadas.
Destaca-se que as vias públicas encontra-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3930/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
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Local: Rua Monte Pascoal em frente ao nº 259     Bairro: Zona 02
( X ) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3931/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Rua Pernambuco em frente ao  n. 1622     Bairro: Jardim Novo
Horzonte.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização dos serviços de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( X ) revitalização da sinalização horizontal de trânsito (placas e pintura para
demarcação de Parada de Ônibus);
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3933/2025
Maringá, 05 de agosto de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local: Cruzamento                                          Bairro:  Jardim Novo Horiznte
(X) no cruzamento entre as ruas Professor Giampiero Monacci e Pioneiro
Motokishi Sonoda.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3935/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Rua Joaquim Mendes Sobrinho, Rua Dr. Naby Zacarias, Rua Jorge Ferreira
Duque Estrada, Rua José Neto, Rua Dr. Miguel Zacarias – Bairro: Vila
Progresso.
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
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deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas acima mencionadas.
Destaca-se que as vias públicas encontram-se esburacadas, causando
transtornos ao tráfego regular de veículos e oferecendo risco de danos aos
mesmos, situação que tem gerado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente solicitação.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3936/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Praça Pioneiro Antônio Laurentino Tavares    Bairro: Jardim América.
Atendidas as formalidades regimentais, a Vereadora adiante nomeada, após
o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização das seguintes melhorias
físicas no próprio público acima indicado: que determine a instalação de
uma Academia da Terceira Idade (ATI) na praça mencionada.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
visando promover a prática de atividades físicas, o bem-estar e a qualidade
de vida dos moradores.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 3939/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Assunto: Manutenção quadro de luz.
Local: Rua Petúnia. Zona 47, quadra 011, lote 015.     n. 239   Bairro: Jardim
Industrial
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: A manutenção no quadro de energia da quadra esportiva da Escola
Municipal Oscar Pereira dos Santos, conforme endereço citado acima. 
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 3940/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua José Toral Querubim. Zona 36, quadra 310, lote 022.   n. 1322    
Bairro: Conjunto Residencial Guaiapó.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado. Trata-se de dois exemplares de Ficus cuja raízes
comprometem a estrutura da residência, impedindo, assim, que a moradora
realize o muro ao redor da casa. o protocolo 169038 foi realizado em 17 de
Janeiro de 2014.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.
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Indicação Nº 3941/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Assunto: Iluminação de Led.
Local: Nas vias Públicas do Jardim Everest.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação de sistema de iluminação
pública com lâmpadas do tipo led nas vias públicas no Jardim Everest.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3942/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Assunto: Iluminação de Led.
Local: Nas vias Públicas Bairro do Jardim Olímpico.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação de sistema de iluminação
pública com lâmpadas do tipo led nas vias públicas no Jardim Olímpico.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3943/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Assunto: Iluminação de Led.
Local: Nas vias Públicas do Jardim Três Lagoas.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação de sistema de iluminação
pública com lâmpadas do tipo led nas vias públicas no Jardim Três Lagoas.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3944/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Assunto: Iluminação de Led.
Local: Nas vias Públicas do Parque das Laranjeiras.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação de sistema de iluminação
pública com lâmpadas do tipo led nas vias públicas no Parque das
Laranjeiras.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3945/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Assunto: Iluminação de Led.
Local: Nas vias Públicas da Vila Santa Izabel.
 Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação de sistema de iluminação
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pública com lâmpadas do tipo led nas vias públicas na Vila Santa Izabel.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3946/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Parque Linear Gralha Azul
Bairro: Conjunto Ney Braga
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da seguinte melhoria física
no próprio público acima indicado: Instalação de torneiras no Parque Linear
do Ney Braga.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3947/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Assunto: Iluminação de Led.
Local: Em todas as vias públicas do Parque Itaipú.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Substituição das lâmpadas comuns por iluminação de led.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 3949/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Pion. Motokishi Sonoda, em frente ao n. 1010     Bairro: Jardim
Novo Horizonte.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 3950/2025
Maringá, 06 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Cruzamento das ruas Professor Giampiero Monacci e Pion. Motokishi
Sonoda         Bairro: Jardim Novo Horizonte.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
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Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

5. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

Vereadores William Gentil, Giselli Bianchini, Lemuel do Salvando Vidas,
Professora Ana Lúcia, Luiz Neto e Odair Fogueteiro. 

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Akemi Nishimori/PSD

Angelo Salgueiro/PODE

Bravin Junior/PP

Cris Lauer/NOVO

Daniel Malvezzi/NOVO

Diogo Altamir da Lotérica/PSDB

Flávio Mantovani/PSD

Giselli Bianchini/PP

Guilherme Machado/PL

Italo Maroneze/PDT

Jeremias/PL

Lemuel do Salvando Vidas/PDT
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Luiz Neto/AGIR

Majô/PP

Maninho/REPUBLICA

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Odair Fogueteiro/PP

Professora Ana Lúcia/PDT

Sidnei Telles/PODE

Uilian da Farmácia/UNIÃO

William Gentil/PP

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado
da Votação

1 - VETO Veto
do Prefeito
1048/2025
Turno: Único
Autor: Poder
Executivo

VETO PARCIAL, ao Projeto de Lei
Ordinária nº 11.959/2025, que dispõe
sobre a criação do Programa de Saúde
Mental para a comunidade escolar nas
unidades escolares da rede pública
municipal e dá outras providências, pelas
razões abaixo consignadas. 

Obs.: Veto aceito pelo Plenário na sessão
de 07/08/2025 

Aprovado

Veto aceito. 

2 - PLC Projeto
de Lei
Complementar
2367/2025
Turno:
Segundo
Autor: Poder
Executivo

Altera a Lei Complementar nº 677, de 28
de setembro de 2007, que dispõe sobre o
Sistema Tributário do Município de
Maringá. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

3 - PLO Projeto
de Lei
Ordinária
16792/2023
Turno:
Suplementar

Dispõe sobre a autorização da presença de
psicólogos obstetras durante o trabalho de
parto, parto e pós-parto imediato, nas
maternidades, casas de parto e
estabelecimentos hospitalares congêneres
do Município de Maringá. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Autores: 
Rafael Roza,
Cris Lauer

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
sessão de 07/08/2025 

4 - PLO Projeto
de Lei
Ordinária
17312/2025
Turno:
Suplementar
Autor: 
Maninho

Estabelece a Política Municipal de
Proteção dos Direitos da Pessoa com
Deficiência Intelectual no Município de
Maringá e dá outras providências. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão (c/
emenda) na sessão de 07/08/2025 

Aprovado

Aprovada
emenda

modificativa à
matéria. 

5 - PLO Projeto
de Lei
Ordinária
17378/2025
Turno:
Suplementar
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Dispõe sobre a ampla divulgação do
cronograma das reuniões do Conselho
Municipal de Saúde promovidas no âmbito
do Município de Maringá. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

6 - PLO Projeto
de Lei
Ordinária
17419/2025
Turno:
Segundo
Autor: Uilian
da Farmácia

Fica instituída a Semana Municipal do
Esporte Inclusivo, a ser realizada
anualmente, na primeira semana do mês
de setembro, integrando o calendário
oficial do Município de Maringá. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

7 - PLO Projeto
de Lei
Ordinária
17132/2025
Turno:
Suplementar
Autor: William
Gentil

Institui a Política Municipal de Mobilidade
Humanizada para Gestantes no Município
de Maringá, com prioridade no acesso ao
estacionamento rotativo nas imediações
de unidades de saúde, em consonância
com a Lei Federal n. 12.587/2012, e dá
outras providências. 

Obs.: Aprovado em primeira discussão
(Substitutivo c/emenda) na sessão de
07/08/2025 

Aprovado

Aprovado
substitutivo à

matéria e
emenda

supressiva ao
substitutivo. 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

8 - REQ
Requerimento
845/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

público, se há possibilidade de realocar a
Academia da Terceira Idade localizada em
frente ao salão comunitário do Jardim
Ouro Cola para a praça situada na Avenida
Virgilio Manilia, 571, próximo ao
playground infantil, com o objetivo de
centralizar as áreas sociais do bairro em
um único local, promovendo uma melhor
qualidade de vida para os moradores. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

9 - REQ
Requerimento
846/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a implantação de traves no campo de
futebol existente ao lado do parque
infantil localizado na Rua Pioneiro Levy de
Aguiar Tupan, 153, no Jardim São
Clemente. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade. Em caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

10 - REQ
Requerimento
1012/2025
Turno: Único
Autor: Cris
Lauer

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há projeto para revitalizar a
Praça Salgado Filho, localizada na Avenida
Gastão Vidigal, atendendo às
reivindicações dos moradores, que
relatam que a Praça está abandonada,
sem condições de ser utilizada pelas
crianças e principalmente pelos idosos.
Em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

11 - REQ
Requerimento
1039/2025
Turno: Único
Autor: Cris
Lauer

a realização de estudos visando à
construção de um centro esportivo para
atender à região em que estão localizados
os seguintes bairros: Jardim Olímpico,
Jardim Everest e Parque Hortência I,
atendendo reivindicação dos moradores, e,
em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

12 - REQ
Requerimento
1139/2025
Turno: Único
Autor: Italo
Maroneze

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, considerando a
Resolução Conjunta CNAS/CONANDA nº
1, de 18 de junho de 2009 e as
Orientações Técnicas: Serviços de
Acolhimento para Crianças e
Adolescentes, que estabelece diretrizes
para o serviço de Acolhimento
Institucional para Crianças e
Adolescentes, destacando as modalidades,
Abrigo e Casa-Lar, e suas respectivas
características normativas, e ainda
considerando as orientações técnicas para
unidades de CREAS e equipes de PAEFI, o
quanto segue: 1 - quantos e quais locais
estão sendo viabilizados para instalação
do novo abrigo infantil? 2 - relativamente
à gestão de pessoal frente a episódios
críticos de evasão, quantos servidores
foram realocados para atender o novo
abrigo? e para as casas-lares?... 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

13 - REQ
Requerimento
1214/2025
Turno: Único
Autor: Cris
Lauer

Requer à Mesa seja encaminhada ao Sr.
Thiago Fanelli Ferraiol, Presidente da
SESDUEM - Seção Sindical dos Docentes
da UEM, com cópia ao Magnífico Reitor da
Universidade Estadual de Maringá - UEM,
Prof. Dr. Leandro Vanalli, MOÇÃO DE
REPÚDIO desta Casa de Leis em face da
realização da IV Jornada Universitária em
Defesa da Reforma Agrária (JURA), que
acontecerá nos dias 12, 13 e 14 de junho,

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

na UEM - Universidade Estadual de
Maringá, com o tema: “DEFENDER A
VIDA, COMBATER O AGRONEGÓCIO”. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

14 - REQ
Requerimento
1274/2025
Turno: Único
Autor: Giselli
Bianchini

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de aumentar o
monitoramento, a vigilância e a segurança
na Unidade de Pronto Atendimento UPA
Zona Sul, por meio da instalação de mais
câmeras de segurança. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

15 - REQ
Requerimento
1284/2025
Turno: Único
Autor: 
Professora Ana
Lúcia

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão se há previsão
para a criação e inclusão no Plano de
Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR)
do Município dos cargos públicos efetivos
de Médico de Família e Comunidade, com
exigência de Registro de Qualificação de
Especialista (RQE), de Enfermeiro
Especialista em Saúde Coletiva e/ou
Saúde da Família e Comunidade e
Cirurgião Dentista Especialista em Saúde
Coletiva e/ou Saúde da Família e
Comunidade para atuação no PSF
declinando o quanto segue: (...) 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

16 - REQ
Requerimento
1348/2025
Turno: Único
Autor: Sidnei
Telles

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, considerando que o caminhão de
coleta seletiva de lixo realizava o
recolhimento às quartas-feiras na Rua
Santos Dumont, entre a Rua Henrique
Dias e a Avenida Laguna, Zona 3, e que tal
serviço deixou de ser executado, sendo
que nas ruas próximas do bairro a coleta

Aprovado

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 45ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

19/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 19/06/2026

Página 40



Matéria Ementa Resultado
da Votação

continua sendo realizada regularmente,
qual a previsão para a retomada da coleta
seletiva nesse trecho descrito acima. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos que impedem a
continuidade do serviço no referido local. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

17 - REQ
Requerimento
1386/2025
Turno: Único
Autor: Mário
Hossokawa

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, o quanto segue: 1 - se o projeto
Pomar Urbano lançado em 2023 está em
pleno funcionamento atualmente; 2 -
quantos pomares já foram implantados em
Maringá; 3 - em quais bairros da cidade
eles estão localizados; 4 - se existe
planejamento para ampliação do projeto
em outras áreas da cidade. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

18 - REQ
Requerimento
1391/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, qual o andamento do processo
licitatório referente à contratação de
serviço de segurança privada para as
escolas e centros municipais de educação
infantil, considerando a importância da da
implementação de medidas eficazes para
garantir a proteção de alunos, professores
e demais servidores, tendo em vista o
conhecimento prévio de que há uma
licitação em andamento com esse objetivo,
declinando, também, qual etapa
atualmente se encontra o processo e qual
a previsão para a conclusão e
contratação. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

19 - REQ
Requerimento
1392/2025

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para manutenção
(conserto) da iluminação da quadra

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Turno: Único
Autor: Angelo
Salgueiro

esportiva do espaço "Meu Campinho" do
Jardim Licce, que está apenas com dois
refletores funcionando. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

20 - REQ
Requerimento
1396/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, que tipo de planejamento de
ações emergenciais a Municipalidade
pretende implementar para melhorar a
qualidade dos serviços prestados à
população nas unidades de saúde
municipais (UPAS, UBS, Hospital
Municipal e CRAS). 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

21 - REQ
Requerimento
1417/2025
Turno: Único
Autor: 
Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, o quanto segue: 1 - quantos
parques infantis públicos existem
atualmente no Município de Maringá; 2 -
para cada parque infantil público, qual a
sua situação atual de infraestrutura; 3 -
quais as condições de uso, manutenção,
segurança, limpeza e necessidade de
reparos ou reformas de cada um. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

22 - REQ
Requerimento
1421/2025
Turno: Único
Autor: William
Gentil

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a
continuidade da pavimentação asfáltica da
Rua José Marasca Filho, no Jardim Cidade
Industrial, ligando-a com a Avenida
Virgílio Manília, no Jardim Ouro Cola. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Aprovado

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 45ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

19/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 19/06/2026

Página 42



Matéria Ementa Resultado
da Votação

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

23 - REQ
Requerimento
1423/2025
Turno: Único
Autor: William
Gentil

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a revisão do
plano de carreira do cargo de Operador de
Equipamentos II, que foi implantado em
2014, com reajustes a cada dois anos e
desde então nenhuma atualização ocorreu
até a presente data. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

24 - REQ
Requerimento
1425/2025
Turno: Único
Autor: 
Jeremias

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a aquisição de
cadeiras para a Unidade Básica de Saúde
do Jardim Universo, onde, segundo
informações, as existentes no local se
encontram em péssimo estado. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

25 - REQ
Requerimento
1426/2025
Turno: Único
Autor: Daniel
Malvezzi

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a realização
de reforma ou revitalização da Praça
Amábile Giroldo, onde, conforme
demonstrado nas imagens anexas, o
espaço apresenta pisos danificados,
diversas pichações e evidente falta de
manutenção e revitalização. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

26 - REQ
Requerimento
1435/2025
Turno: Único
Autor: Luiz
Neto

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a realização
de estudo técnico, a fim de realizar
melhorias no cruzamento da Avenida
Mandacaru com a Rua Duartina Jasmim,
tendo em vista as notícias de que os
acidentes são frequentes naquele trecho,
tais como: 1 - transformar em via de mão
única no sentido da UEM; 2 - instalar faixa
elevada, se possível; 3 - fechar o
cruzamento atual e criar um retorno
aproximadamente 20 (vinte) metros
adiante; 4 - realocar o radar de velocidade
atualmente instalado no local. Em caso
positivo, decline a data prevista para essas
finalidades, e, em caso negativo, decline
os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

27 - REQ
Requerimento
1436/2025
Turno: Único
Autor: Luiz
Neto

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente à
ciclovia da Avenida Mandacaru, se há
previsão para a realização de estudo
técnico, a fim de determinar a instalação
de placas de "PARE" para os ciclistas em
todos os cruzamentos da ciclovia e a
implantação de faixas elevadas nesses
pontos, a fim de reduzir a velocidade dos
ciclistas e diminuir o risco de acidentes,
tendo em vista que muitos atravessam os
cruzamentos em alta velocidade,
colocando em risco sua segurança e a dos
pedestres. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

28 - REQ
Requerimento
1446/2025
Turno: Único

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, relativamente à implantação de
uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no
Jardim Itália, visando atender às

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Autor: Lemuel
do Salvando
Vidas

necessidades de saúde da comunidade
residente nos Jardins Itália I e II, o quanto
segue: 1 - se há possibilidade de
determinar a implantação de uma UBS no
Jardim Itália. Em caso afirmativo, quais
são os planos e prazos previstos para o
início das obras; 2 - qual é a localidade
prevista para a implantação da UBS, caso
seja viável; 3 - se há viabilidade de ajustar
as linhas de transporte público para
facilitar o acesso dos munícipes da região
à UBS, seja a que for implantada ou à UBS
Jardim Universo; 4 - caso não seja possível
a implantação de uma UBS no Jardim
Itália, quais são os motivos que justificam
essa decisão; (...) 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

29 - REQ
Requerimento
1450/2025
Turno: Único
Autor: 
Jeremias

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
o reforço do trabalho ostensivo da Guarda
Civil Municipal na região da Praça Júlio
Jerônimo dos Santos, localizada na
Avenida São Paulo, na Zona 7, tendo em
vista que a iluminação pública do local
encontra-se prejudicada pelas árvores que
necessitam de poda, conforme já apontado
pelo Vereador signatário por meio da
Indicação n. 3571/2025, situação que tem
gerado sensação de insegurança entre os
moradores e frequentadores da região. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

30 - REQ
Requerimento
1451/2025
Turno: Único
Autor: Lemuel
do Salvando
Vidas

Solicita ao prefeito que informe ou envie a
esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente ao
Programa "Pet Lar Solidário", instituído no
âmbito da Política Municipal de Fomento à
Criação de Lares Temporários para
Animais, o quanto segue: 1 - relativamente
ao status atual do Programa "Pet Lar

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Solidário", se o mesmo está em
funcionamento. Em caso afirmativo,
decline desde quando; 2 - envie dados
relativos ao resultado do Chamamento
Público - Edital nº 001/2021 - SEMA,
especificamente: a) número de pessoas
que aderiram ao Programa "Pet Lar
Solidário". b) número de animais adotados
pelas famílias inscritas no Programa; 3 -
detalhe os meios de divulgação utilizados
para promover o Programa "Pet Lar
Solidário"; 4 - se o endereço eletrônico
destinado ao programa ainda está ativo e
funcional: 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

31 - REQ
Requerimento
1453/2025
Turno: Único
Autor: Odair
Fogueteiro

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há viabilidade técnica e
adminstrativa para a revitalização das
sinalizações de trânsito em geral, com
demarcações e placas, das vias públicas
do Conjunto Habitacional João de Barros
Thais, Parque Hortência II, Parque
Residencial Andreia e Jardim Continental,
a pedido dos moradores desses locais,
medidas estas para melhorar as
sinalizações, trazendo segurança aos
pedestres e condutores de veículos. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

32 - REQ
Requerimento
1457/2025
Turno: Único
Autor: Majô

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de que o novo
certame para a prestação de serviços de
acolhimento de pessoas idosas em
Maringá seja por meio de credenciamento
das instituições que prestam este tipo de
serviço, bem como se há estudo para que
o valor pago pelas vagas seja estabelecido
por grau de complexidade das
necessidades do acolhido. Em caso

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

33 - REQ
Requerimento
1460/2025
Turno: Único
Autor: Pastor
Sandro

Solicita ao prefeito que que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de destinar,
prioritariamente, uma ambulância para
atendimento imediato aos idosos do Asilo
São Vicente de Paulo, localizado na
Avenida Alziro Zarur, 976, na Vila
Vardelina, visto que existem vários relatos
de espera por mais de horas dos idosos
que precisam de atendimento médico. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

34 - REQ
Requerimento
1465/2025
Turno: Único
Autor: Odair
Fogueteiro

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade técnica e
administrativa para o recapeamento
asfáltico em toda extensão da Rua
Pioneiro Durval Vieira Dantas, no Jardim
Paraíso, a pedido dos moradores do local.
Em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

35 - REQ
Requerimento
1466/2025
Turno: Único
Autor: William
Gentil

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a realização
das benfeitorias abaixo relacionadas na
Escola Municipal Professor Agmar dos
Santos, localizada na Avenida Joaquim
Duarte Moleirinho, 3.600, na Zona 20,
quadra 257, lote 001: 1 - instação do varão
de cortina nas salas; 2 - instalação de
sistema de som; 3 - implantação de
Academia da Primeira Idade; 4 - melhorias

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

na fiação elétrica na sede do refeitório/
tomada do bebedouro na quadra coberta;
5 - colocação dos postes de luz no
estacionamento dos professores; 6 -
sinalização das placas do estacionamento;
7 - alteração no hidrante conforme
notificação dos Bombeiros; 8 - instação
das tampas dos vasos sanitários em todos
os banheiros da escola; 9 - contratação de
operacional de limpeza, pois hoje são
quatro e levando em consideração o
tamanho da escola precisa de mais dois
servidores; (...) 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

36 - REQ
Requerimento
1471/2025
Turno: Único
Autor: 
Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de ampliar a
decoração natalina deste ano para além
das avenidas centrais, contemplando,
também, as avenidas dos bairros que
concentram grande movimentação
comercial. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado

37 - REQ
Requerimento
1477/2025
Turno: Único
Autor: Flávio
Mantovani

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a instalação de placas informativas em
áreas de preservação ambiental, parques
e regiões de mata do Município,
orientando a população sobre como
proceder ao encontrar animais silvestres
feridos ou em local indevido, incluindo
número de telefone para contato com os
órgãos competentes. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 07/08/2025 

Aprovado
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Votações Nominais - Matérias da Ordem do
Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei Ordinária nº 16792 de 2023

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Veto do Prefeito nº 1048 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
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Matéria Votos
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1477 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1471 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
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Matéria Votos
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1466 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1465 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
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Matéria Votos
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1460 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1457 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
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Matéria Votos
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1453 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1451 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
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Matéria Votos
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1450 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1446 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
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Matéria Votos
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1436 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1435 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
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Matéria Votos
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1426 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1425 de 2025
Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
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Matéria Votos
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1423 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1421 de 2025 Akemi Nishimori Sim
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Matéria Votos
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1417 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim
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Matéria Votos

Requerimento nº 1396 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1392 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
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Matéria Votos
William Gentil Sim

Requerimento nº 1391 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1386 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
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Matéria Votos
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1348 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1284 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
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Matéria Votos
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1274 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1214 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
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Matéria Votos
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1139 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1039 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
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Matéria Votos
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1012 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 846 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 45ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

19/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 19/06/2026

Página 64



Matéria Votos
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 845 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Não Votou
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17419 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 45ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

19/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 19/06/2026

Página 65



Matéria Votos
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17378 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17312 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Sim
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Matéria Votos
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17132 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Não Votou
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Complementar nº 2367 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Cris Lauer Sim
Daniel Malvezzi Sim
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Matéria Votos
Diogo Altamir da Lotérica
Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas
Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

45ª Sessão Ordinária de 2025 da 1ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura -
Nesta sessão, fez uso da Tribuna da Câmara o assessor do deputado italiano
Fábio Porta, senhor Giuseppe Petrucci, que discorreu sobre sobre os 150
anos da imigração italiana e os desafios atuais para os brasileiros obterem
cidadania italiana.
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